



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



KLASA: 604-02/24-04/3
URBROJ: 530-05-2-2-24-3
Zagreb, 19. rujna 2024. godine

Temeljem točke V. stavka 1. Odluke o uvjetima za dodjelu stipendija studentima obrazovnog usmjerenja iz područja unutarnje plovidbe u akademskoj godini 2024./2025. KLASA: 604-02/24-04/3; UR.BROJ: 530-05-2-2-24-1 od 19. rujna 2024. godine, (u daljnjem tekstu: Odluka), ministar mora, prometa i infrastrukture raspisuje:

NATJEČAJ

ZA DODJELU STIPENDIJA STUDENTIMA OBRAZOVNOG USMJERENJA IZ PODRUČJA UNUTARNJE PLOVIDBE U AKADEMSKOJ GODINI 2024./2025.

Za akademsku godinu 2024./2025. godinu dodjeljuje se najviše 10 (deset) stipendija redovitim studentima treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti:

- za dobar uspjeh (prosjeak 3,0-3,49) – iznos stipendije 120,00 EUR;
- vrlo dobar uspjeh (prosjeak 3,5-4,49) – iznos stipendije 220,00 EUR;
- odličan uspjeh (prosjeak 4,5-5,0) – iznos stipendije 320,00 EUR;

mjesečno za svakog studenta tijekom trajanja akademske godine.

Stipendije se dodjeljuju prema Konačnim rang listama kandidata u kojima će se vrednovati dalje opisani kriteriji.

Za dodjelu stipendija iz ovoga Natječaja mogu se natjecati kandidati iz točke II. Odluke i to kao:

1. **Redoviti studenti** treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti, uz uvjet da su kao redovni studenti u prethodnoj akademskoj godini ostvarili prosjeak ocjena najmanje 3,0.

Uz propisani Obrazac zahtjeva za dodjelu stipendije **student** treba priložiti sljedeće dokumente:

- presliku osobne iskaznice;
- OIB (preslika osobne iskaznice, odnosno drugi službeni dokument iz kojeg je isti vidljiv);
- potvrdu da je upisan kao redoviti student Fakulteta prometnih znanosti, smjer vodni promet u školskoj godini 2024./2025.;
- potvrdu Fakulteta prometnih znanosti, smjer vodni promet o položenim ispitima u prethodnoj akademskoj godini kao dokaz prosjeka ocjena od najmanje 3,0;
- IBAN žiro-računa korisnika stipendije i naziv banke (kopija kartice žiro-računa ili kopija ugovora s bankom o otvaranju žiro računa sa vidljivim brojem IBAN-a);
- potpisanu Izjavu studenta da student nije korisnik niti jedne druge stipendije ili kredita kao pomoć za studij (bez obveze ovjere kod javnog bilježnika).

Studenti koji dobiju stipendiju, nakon izvršnosti Rješenja o dodjeli stipendije, a prije zaključenja Ugovora o dodjeli stipendije dužni su Ministarstvu dostaviti Izjavu o dopuštenju ovrhe nad imovinom.

Zainteresirani kandidati mogu preuzeti Obrazac zahtjeva za dodjelu stipendije, Obrazac izjave da nije korisnik niti jedne druge stipendije i Obrazac izjave o dopuštenju ovrhe nad imovinom na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture: <https://mmpi.gov.hr/>.

Odluka se objavljuje na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao i na oglasnoj ploči i/ili internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti.

Rok za prijavu na Natječaj je do 11. listopada 2024. godine.

Prijave na Natječaj dostavljaju se poštom s naznakom «Natječaj za stipendiju-unutarnja plovidba-NE OTVARAJ» na adresu:

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
Prisavlje 14
10000 Zagreb
«Natječaj za stipendiju-unutarnja plovidba - NE OTVARAJ»

Prijave s nepotpunom dokumentacijom ili prijave/dopune prijave koje ne budu podnesene u roku i na način propisan Natječajem, neće se razmatrati. Dostavljena dokumentacija na Natječaj ne vraća se podnositelju prijave.

Radi pripreme i provedbe postupka Natječaja ministar mora, prometa i infrastrukture imenovao je **Povjerenstvo**.

Nakon isteka roka za podnošenje prijave te razmatranja svih potpunih i pravodobnih prijave, u roku od 10 dana od zatvaranja Natječaja, na prijedlog Povjerenstva, ministar utvrđuje broj stipendija za studente, odnosno utvrđuje **Privremenu rang listu za studente** sukladno pravilima i kriterijima iz Odluke, kao i ovoga Natječaja.

Kriterij za utvrđivanje **Privremene rang liste za studente** treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti, jest da su kao redoviti studenti u prethodnoj akademskoj godini ostvarili prosjek ocjena najmanje 3,0. Prosjek ocjena za studente utvrđuje se na dvije decimale.

U slučaju jednakog prosjeka ocjena u prethodnoj godini studija prednost imaju studenti s nižim mjesečnim prihodom po članu zajedničkog kućanstva.

U svrhu utvrđivanja ispunjenja prethodnog uvjeta, studenti sa istim prosjekom ocjena, dužni su na zahtjev Ministarstva dostaviti dokaz o mjesečnim primanjima svih članova zajedničkog kućanstva (potvrde poslodavca za sve članove kućanstva koji ostvaruju prihode od nesamostalnog rada, potvrde o visini mirovine, javnobilježnički ovjerene izjave o visini primanja za članove zajedničkog kućanstva koji ostvaruju prihode od samostalnog rada).

Privremene rang liste objavljuju se na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture: <https://mmpi.gov.hr/>, kao i na oglasnoj ploči i/ili internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti.

U roku od petnaest dana od dana objavljivanja Privremenih rang lista kandidati mogu podnijeti pisani prigovor ministru, kao čelniku tijela, i to isključivo u pogledu pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta iz točaka II. i III. Odluke.

Na oblik, sadržaj i predaju prigovora na odgovarajući se način primjenjuju odredbe o žalbi prema Zakonu o općem upravnom postupku.

Prigovor se neće uvažiti ukoliko je do pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta došlo zbog nepotpune ili nepravodobne prijave kandidata.

Rješenje o prigovoru donosi ministar u roku od osam dana od dana izjavljivanja prigovora.

Nakon proteka navedenog roka ministar, na prijedlog Povjerenstva, sastavlja **Konačnu rang listu za studente** koje se objavljuju na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao i na oglasnoj ploči i/ili internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti.

Na temelju Konačnih rang lista, ministar donosi **Rješenje o dodjeli stipendije** za svakog studenta koji je na temelju Konačne rang liste stekao pravo na stipendiju.

Sa svakim studentom odnosno njegovim roditeljem/zakonskim zastupnikom kojem je ministar donio rješenje, Ministarstvo zaključuje **Ugovor o dodjeli stipendije** (u daljnjem tekstu: Ugovor) za akademsku godinu 2024./2025., uz uvjete navedene u Odluci i Natječaju.

Novčani iznos stipendije isplaćuje se na žiro-račun korisnika stipendije.

Ugovoreni iznosi stipendija osigurati će se za akademsku godinu 2024./2025., u za tu svrhu osiguranim novčanim sredstvima, u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Student i roditelj/zakonski zastupnik Ugovor su dužni potvrditi (solemnizirati) kod javnog bilježnika. Ukoliko student i roditelj/zakonski zastupnik ne potvrde (solemniziraju) Ugovor u roku od petnaest dana od dana potpisivanja ugovora, Ministarstvo će ukinuti Rješenje o dodjeli stipendije i raskinuti Ugovor, čime student gubi pravo na stipendiju.

Ovaj Natječaj, objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao i na oglasnoj ploči i/ili internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti.

POTPREDSJEDNIK VLADE I MINISTAR

